11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2009 17:52:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 22.02.2009 22:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164994/answer/164995




[TomepsiiiTe apTepuaabHOe JaBjIeHue. ECiii OHO IMOBHIIIIEHO, TO 9TO MOXKHO CBSI3aTh C ITOYKAMH, TaK
KaK BCJIE[ICTBHE ITATOJIOTHM IIOYEK MOXKET ITOBHIIIATLCSI apTepuaabHOe JaBlIeHHEe, KOTOPOe MOXKET
[aTh OILIyIeHNe 3aKIagblBaHUs YIIEeH.



